
A NEMZETI ÉRTELEM SZÁMÁRA!

16 oldal nagyon fontos, terjesztésre szánt idézet A Párturalom 
Felszámolásáért!- Hunmagyar Vérszövetség 42 oldalas 

programjából.

Nagyon kérem, ha szükséges és lehetséges az eddigi szemléletét ne restelljen 
megváltoztatni!

„3.§.    A párt értékrendje, alap elvei:

Miként  a  váltakozva  uralkodó,  egy  gyökerű  párturalmak  számára 
ellenszenves,  rettegett  hunmagyarok,  nekünk  szellemi  és  emberi  nagyságok 
Ménrót (Nimród), Bendegúz, Atilla és Álmos vére: Árpád, Koppány, Dózsa György, 
II. Rákóczi Ferenc, Zrínyi Miklós és Petőfi Sándor. 

Örök emlékű hőseink közé tartoznak a máig méltatlanul, tudatosan mellőzött, 
elhallgatott  907. július 4-7 között  megvívott  Pozsonyi  Csata győztes hősei,  Árpád 
fejedelem és bajtársai,  akik a hunmagyarság kiirtására szerveződött  és Hazánkat 
megtámadó nyugat-  európai  hatalmak Hazánkra  támadó csapatait  verték  szét.  A 
mindenkori kormányzat által elhallgatott szabadságharcos Rongyos Gárda nemzeti 
hősei, miként több tekintetben Prónai Pál, Héjjas Iván és harcostársai, valamint a 
velük hasonlatosan gondolkodó 1956-os szabadságharcosok is nagyjaink.  A szkíta- 
hunmagyari  testvérnépek  /  rokonaink  összefogására,  megerősítésére  a 
történelemben  több  alkalommal  hunmagyar  vérszövetséget  kötő  őseink  szellemi 
örökösei vagyunk!
Megerősítve  azon  kiemelt  alapállásunkkal,  hogy  már  eleink  egy  része  által 
többezer  éve  lakott  Kárpát-medencei  Hunmagyar  hazában  nemzetegyesítést 
végrehajtó,  új államot alapító Árpád fejedelem Apánk nyomdokain,  de a mai 
idők  szüksége  szerint,  a  modernitás  jóravaló  részét  sem  elvetve  kívánunk 
haladni.

A  mi  szemléletünk  szerint  I.  István  alatt  nem  hunmagyar  érdekű 
államalapítás,  hanem  pontosan  annak  felszámolása,  a  hunmagyarság 
feudalizmusba, rendiségbe taszítása kezdődött!  A Nemzet tudatos ellenségei 
szinte  kivétel  nélkül  szentistvánosok!  (  Az  uralkodó  személyének  bírálatát 
mellőző,  tényeken  alapuló  megállapításunk.)  A  nép  elnyomása,  parazitaság  
jellemzője a  királyságoknak és mai modern társadalmi formának. A mai társadalmi  
formák lényegi  szerkezetükkel  a pártrendszerrel  a Nemzet  által  felelősségre nem  
vonható tökéletes kiszolgálói egy nagy nemzetközi  bűnöző kasztnak. Kiszolgálói a  
Föld országait 
folyamatosan  kirabló,  a  nemzetek  lakosságát  hasznot  hozó  erőforrásnak  /  olcsó  
rabszolgának tekintő lelketlen nemzetközi bűnbandának. Ezek a banki, politikai,
nagyvállalati konglomerátumokat működtető, háttérben lévő hiperparaziták. 
Valójában ezek hozták létre az egyházakat, izmusokat, divatot, médiát, … hogy ne  
csupán  erőszakkal,  jogszabályokkal,  pénzzel  manipulálják  a  számukra  javakat  



teremtő  embert,  hanem  szellemben  és  tudatban  is.  A  manipulált  ember  
életminőségében  különböző  mértékben  alacsony  szintre  kényszeríthető  és  
függőségben tartható.  A lelkiség azonban meglehetősen maradandó és végülis ez  
alapján válik el, hogy ki milyen ember. Ezért is idegen a szabad hunmagyar lélektől a  
királyság és az álamalapító hunmagyar nép elnyomását lehetővé tevő mindennemű  
despotizmus és rendszer, miként a jelenlegi is.  Az idegenérdekű rendszer erősítése 
céljából  a hunmagyar  szellemiséget,  nemes lélekre,  tiszta észre, szabad akaratra 
alapozó természeti alapú világképét idegenérdekű dogmatikus hittel  megbéklyózták. 
Tűzzel-vassal kényszerítették népünket a józan ész mellőzésére és az önvédelmi 
szándék semlegesítéséhez alkalmas kellék-hit felvételére.

Mi az egyelőre kétséges hitelességű és kétséges jelentésű un. szent koronát 
sem emeljük a magasba. 
Tőlünk  ugyanúgy  távol  áll  a  Nemzetre  káros,  önző,  úrhatnám  szemlélet,  a 
tépőkarmú, akár álbaloldali mezbe bújtatott kapitalizmus, az eszement, parazita 
globalizmus, az aberrált liberalizmus, a különböző mértékben az előbbiekhez 
kötődő  jelenlegi,  klientúrára  épülő,   zsebtömő,  arrogáns  álnemzeti  uralom, 
miként a proletár  közöny és szürkeség.
Véget  vetünk  a  kormányaink  által  máig  preferált  hamis,  Habsburg-  ista 
történelemoktatásnak.

Elhatárolódunk  az  élősködés,  bűnözés  és  a  jóravaló  emberek 
kifosztásának táptalaját szolgáló, a paraziták, idegenszívűek hatalmát lehetővé 
tevő mindennemű ideológiától, társadalmi berendezkedéstől!

A Nemzet  jóravaló  tagjait  nem csupán  politikai  alapon,  hanem lehetséges 
mértékben  a  hovatartozás-tudat  szerint  is  egyesíteni  akarjuk.  Az  „oszd  meg  és 
uralkodj” alapon  manipuláló  gyakorlatot  felszámoljuk.  A  nemzetiségi  kategóriába 
sorolt,  tudatukban  elidegenített   honfitársaink  pl.:  a  németek,  a  horvátok  a 
hunmagyarsággal  azonos  gyökerekről  sarjadtak.  Ezt  a  közeli  rokonságot,  sőt 
nagyrészt vérbeli, rasszbéli / nemzetségi azonosságot tudatosítani szükséges.

A  Hunmagyar  Haza  nem  csak  élettér  és  állampolgárának  nem  lehet 
csupán  megélhetési  terep!  Nem  lehet  tovább  a  rablóknak  édenkert!  A 
honalapító nemzetsége nem kihasználandó eszköz, hanem a Nemzet évezredek 
óta élő lelke és a lényegét, gerincét meghatározó teste, ha most betegséggel 
küzd is.

Ha egy tisztességes emberről az eddigi tudomása ellenére az derülne ki, 
hogy  valamely  idegen  a  vérsége,  a  hunmagyarsághoz  való  kötődésén, 
hazaszeretetén ez mit sem változtatna, mert a hunmagyarság egy idegen ősét 
sem kényszerítette ide erőszakkal. A tisztességes ember a befogadó, Otthont, 
Hazát adó hunmagyarságot az övéi mellett továbbra is szeretné, minimum 
tisztelné,  s  ha nem így érezne,  távozna  az  övéihez.  Mivel  minden jóérzésű, 
épeszű  ember  tudja,  hogy  belső,  sumák  ellenségre,  ellendrukkerekre, 
élősködőkre, miként idegenszívű uralkodókra nincs szüksége egyetlen népnek, 
nemzetnek  sem!  A  Haza  és  Nemzet  fennmaradásáért  a  hitvány  lelkületű 



idegenek miatt már mérhetetlenül sokat szenvedett a hunmagyarság. Mindenki 
oda tartozik, ahová lélekben, gondolataiban, tetteiben kötődik!

Minden,  hunmagyarságnak  elkötelezett,  hunmagyar  hovatartozás-
tudattal  bíró,  a  Hunmagyar  Hazát  szerető,  nemes szándékú embernek helye 
lehet  sorainkban,  akkor  is,  ha  rendelkezik  más  származási,  kulturális 
kötődéssel is. A származási alapú hovatartozás tudata miatt senki nem üldözhető, 
hátrány  nem  érheti,  legfeljebb  nemzetbiztonsági  okból  mentesül  az  államalapító 
nemzetség felső szintű élenjárói  szolgálatának és más rendkívüli  bizalmat igénylő 
pozíció (Sajnos a szolgálat helyett ez manapság hatalomban, a nemzet javainak hozzáférésében ölt 

testet.) lehetőségétől.
A  „hunmagyar sorsot -  hunmagyar kézbe”  alapelv talaján,  becsülettel, 

felelősséggel,  kötelességgel  párba  állított  nemzeti  és  egyéni  öntudat 
alapelvünk. Valamint a természettel és a békés emberiséggel összhangban élő, 
szerényen  jóléti,  lelkében,  szellemében,  eszmeiségében  és  testében  is  ép, 
békés „Bio-Nemzet” az ideánk.

A  szabad  Hunmagyar  Nemzet  akaratának  hívei  vagyunk.  A  jószándékú 
hunmagyar  lélek-akarat  és  az  ebből  sarjadó,  a  tisztánlátást  tompító  vallási 
dogmáktól, ideológiáktól mentes tiszta ész több tízezer éves bölcsességét, az ezer 
évvel  ezelőtti  és  a  mai  gondolkodó  szabad  magyarság  szellemiségét,  tudását, 
szokásjogát,  világképét,  jövőképét,  örökölt  dokumentumok nélkül  is  a  zsigereiben 
őrzi tovább a hunmagyarság. Tovább töltekezve, a több mint ezeréves, nyílt, vagy 
álcázott,  modern  feudalizmusban  szerzett,  zömében  máig  nyúló  keserves 
tapasztalataink tanulságaival. 

A  „hunmagyar  sorsot  -  hunmagyar  kézbe” alapelv  nélkülözhetetlenségét 
mindenkor elengedhetetlennek tartjuk!

• Nemes lélek;
• Bölcs,  mindennemű szemellenzőt, demagógiát, izmust, vak hitet elvető  
tiszta ész;
• Természetalapú hunmagyar tudás;
• Kérlelhetetlen igazságszeretet;
• Becsület;
• Józan szeretet;
• Méltányosság;
Természet  és  fajvédelem,  fajtavédelem  (Emberre,  állatra,  növényre,  a  
világmindenségre és minden teremtményére is vonatkozóan!);
• Haza;
• Nemzet;                                                       
• Család;
• Egészséges önzetlenség;
• Bátorság!



4.§. A párturalom Felszámolásáért! – Hunmagyar Vérszövetség 
(Valójában egy ideiglenes szükségpárt!) 

Olyan  programmal,  mely  hosszútávon  működő  igazságos  és  egészséges 
társadalmi  berendezkedést  tesz  lehetővé.  A program lényege  az  Európában 
jellemző parazita kapitalizmussal, királyságokkal ellentétesen, virágzó, nép és 
nemzeti önrendelkezésen nyugvó társadalmi berendezkedést kínál.  Melynek a 
gerince alkotmányos  fejedelemség,  ami  nem csak  idehaza,  hanem a világban  is 
egyedülálló.  A  fejedelemség  természetesen  a  hunmagyarság  jobb  időkből  ránk 
maradt  mindenkori  berendezkedése.  Ami  új,  hogy  a  mai  szintnek  megfelelő 
alkotmányos formára módosított. A cél egyben a jóravaló szándékkal bíró társadalmi 
egyetértés és összefogás lehetőségének fontos program előzetese is: 

(1) Nemzetünk neve: Hunmagyar Nemzeti Fejedelemség
(Az alkotmányos fejedelemség, már abban is különbözik az Európában szokványos  
királyságoktól,  többpártrendszerű  parlamenterizmustól,  hogy  a  fejedelmet  úgy  
választják  és  az  ország  házában,  valamint  a  Nemzet  élén  nem  önös  érdekű,  
belterjes klikkek / pártok bitorolják a köz megelőlegezett bizalmát.)

(Nemzetközi  szinten,  történelmi  távlatokban  amúgy  is  az  ősi  hun  –  Hungária  –  
Hungary – Ungarn - Hongrie = H – HUN nevünk az ismert.) 

(2)     Államformánk

Alkotmányos  fejedelemség.  (A  jóravaló  ember  szabad  akaratának,  igazság  
igényének, a rend és biztonság igényének, emberhez méltó élet igényének, valamint  
az  életet  alapvetően  lehetővé  tevő  természeti  világunk  védelmi  igényének  
lehetőségét  megteremtő  modern  társadalmi  berendezkedés.  A hunmmagyarságot  
feudalizmusba  taszító,  máig  kísértő  rendi  iga  bevezetése  előtt  évezredeken  át  a  
minden hunmagyar „nemes”, a jogok lehetősége és feladata függvényében egyaránt  
felelős  elv  uralkodott,  ameddig  a  hazánkban  tartózkodásra  méltó  idegeneket  
tisztességes  vendégjog  illetett.  Lényegében  születési  előjogok  nélkül  működő 
fejedelemség olyan bölcs államforma,  mely a mai  időknek megfelelő,  újragondolt  
formában  is  egyesíteni  és  virágba  tudja  borítani  a  Nemzetet,  valamint  példát  
szolgáltathat az emberiségnek is.)

(3) Mai társadalmi berendezkedésünk gyökeres megváltoztatása 
Alkotmányozó  Nemzetgyűlés  általi  előkészítéssel  és  a  Nemzet  döntésével 
(népszavazással).

Nemzetünk három megahatározó építőelemből épül: 

-  Egyrészről  építőelem  az  államalkotó  Hunmagyar  Nemzet  /  nép,  mely  a 
hagyományok és kultúra hordozója, a javak megteremtője, a Haza védelmezője. 



a.) Kizárólagos  jogkörébe  tartozik  az  alkotmányozás  és  bármikor  alkotmányozó 
nemzetgyűlést hívhat össze. 
b.) Nemzetgyűlési  /  országgyűlési  képviselőket,  alkotmányozó  nemzetgyűlési 
küldötteket, önkormányzati képviselőket, polgármestereket választ. 
c.) Fejedelmet választ.
d.) Minden nemzetbiztonság szempontjából nem titkos kérdésben országos, valamint 
helyi népszavazást rendelhet el és döntést hozhat. 
e.) Mindenkor és mindennel szemben joga van az önvédelemhez, ezért alanyi jogon, 
kizárólag csak az alkotmánynak alárendelt,  fegyveres népfelkelő nemzetőrségeket 
szervez és tart fenn.
-    Másrészről építőelem az  erős  befolyással,  fontos  döntési  jogkörrel  bíró, 
hunmagyar népből választott Fejedelem.
-  Harmadrészben  építőelem a  nép  által  közvetlenül  választott,  törvényhozó, 
kormányalakító,  kizárólag  civilekből  álló  népképviselet /  Nemzetgyűlés  / 
országgyűlés.

A  három építőelem együttesen  testesíti  meg  a  Nemzetet  és  képviseli  a  nemzeti 
akaratot!

(4) Alkotmányozás

(Az  elmúlt  ezer  év  hatalmi  garnitúrái  a  mostanit  is  beleértve,  bőszen  vigyáztak  
nehogy hozzáférjen a Nemzet  a belső önrendelkezés legfontosabb zálogához,  az  
alkotmányozáshoz. Nem másért, ezért kellett kardlapozni, agyonrugdosni és kilőni az  
ártatlan  emberek  szemét  2006-ban,  mert  tudták  a  politikusok,  hogy  a  tömeg  
alkotmányozni indul a Kossuth térre. Ezért tűnt el a helyszínről és lapított, cinkosan  
semmit nem szólt az attak alatt a mai FIDESZ-KDNP nevű kormányzó párt, az akkori  
un.  ellenzék.  Az  már  más  kérdés,  hogy  1-2  hét  múlva  tőkét  kezdett  kovácsolni  
magának a gyalázatból.)

Alkotmányozásra kizárólag a Nemzet / a Nép jogosult! 

A  gyakorlatilag  lehetséges  legközvetlenebb  módon  kivitelezett  Alkotmányozó 
Nemzetgyűlés  általi  előkészítéssel,  majd  ezt  követő  népszavazás  által,  vagyis 
lényegében  közvetlen  döntéssel!  Ahol  nem  így  működik,  ott  a  népnek  csupán  
látszólagos az önrendelkezési joga!
a.) A Hunmagyar  Alkotmányozó Nemzetgyűlés összehívása, a meghirdetése után 
minimum 18 000  küldött megléte esetén lehetséges. 

b.) A  nemzetgyűlési  küldöttséghez  egyenként,  közvetlenül  a  küldötté  válni 
szándékozó személy által begyűjtött, 250 fő megbízó által leadott, névre szólóan 
ellátott, sorszámozott, elektronikusan is ellenőrizhető un. „Megbízói kártya” 
szükséges. (Elkészíttetése, valamint a választók részére maradéktalan kijuttatása  
az Országos Választási Bíróság feladata. ) 



c.) A „Megbízói kártya” a megbízott részére lakhelytől függetlenül adható, küldhető 
( csak egy alkotmányozáskor használható fel!).

d.) A  küldötté  válni  szándékozó  valamelyik  helyi  közhivatalban  átvehető,  vagy 
internetről  letölthető,  országosan  egységes  formanyomtatványt  tölt  ki,  majd  a 
nyomtatványon  25  fő,  az  országban  bárhol  élő,  választójoggal  rendelkező 
személy hozzájárulását kaphatja a jelöltté váláshoz. A kitöltött,  hozzájárulással 
ellátott nyomtatványt, a jelölt céljával együtt az Országos Választási Bírósághoz 
kell  megküldeni,  amely  honlapján  közzé  teszi  a  megbízásra  jelöltek  névsorát, 
(megye,  település,  postacím és képviseleti  cél  szerint).  A  képviseleti  kártya  a 
megbízó által a megbízott részére postázható is.

e.) A  népszavazás  céljára  szánt  alkotmánytervezet  tartalmát  az  Alkotmányozó 
Nemzetgyűlés kétharmados döntéssel készíti elő. 

f.) Az  Alkotmányozó  Nemzetgyűlés  tagjai  kizárólag  csak  kizáró  okú  személyes 
érintettségük  esetén  tartózkodhatnak  és  szavazatukat  minden  egyes  esetben 
csak nevesített, kötelezően nyilvánosságra hozandó formában hozhatják meg. 

g.) Az  Alkotmányozó  Nemzetgyűlés  saját  honlapot  üzemeltet,  ahol  teljes 
részletességgel köteles tájékoztatni.

h.) Az  Alkotmányozó  Nemzetgyűlés  után,  népszavazással  elfogadott  /  alkotott  - 
alkotmány  későbbi  megváltoztatása  céljából  a  választásra  jogosultak  10  %-a, 
vagy  a  fejedelem,  vagy  a  nemzetgyűlési  (országgyűlési) képviselők  80  %-a 
hirdethet ki Alkotmányozó Nemzetgyűlést és a hozzátartozó népszavazást az „a), 
b), c), d), e), f)” fejezetek alapján.

(5) Fejedelem választása

a.) Az  első  Fejedelem  megválasztása:  Az  Alkotmányozó  Nemzetgyűlés  által,  az 
Alkotmányozó  Nemzetgyűlésből  kiválasztott,  3  fő,  minimum  másod  íziglen 
hunmagyar származású állampolgár jelölt közül, népszavazás által történik. 
b.) Az Alkotmányozó Nemzetgyűlés aképpen állít Fejedelem jelölteket, hogy minden 
küldött,  név  szerinti,  nyilvánosságra  hozandó  szavazattal  egy  jelöltet  javasol  az 
Alkotmányozó Nemzetgyűlés Tagjai közül. A legtöbb jelölést kapó első 3 fő lesz a 
Fejedelemjelölt  a népszavazáson. Kampány a népszavazás előtt  sem lehetséges, 
megegyezően az o.gy. képviselők választásával.
c.) A Fejedelemjelölt személyi feltételei: 
Kiemelkedő hunmagyarság szeretettel, nemzeti elkötelezettséggel bíró, 50-dik évét 
betöltött,  kriminológiai  értelem  szerint  büntetlen  előéletű,  hunmagyar 
állampolgárságú, származásilag hunmagyar NŐ, vagy FÉRFI lehet.

d.) Aki  a  jelölés  pillanatáig,  egyetlen  rendszerben sem volt  besúgó,  titkos  rendőr 
sem.Nem volt  tagja  a  Munkásőrségnek,  az  MSZMP-nek,  későbbi  szellemi  és 
jogutódainak (olvasatunkban a vagyoni jogutódlás szerinti párt is ide tartozik) és 
nem 

töltött be vezető szerepet a KISZ-ben és az Ifjú Gárdában).Titkos társaságnak nem 
tagja. 



e.) A  népszavazás  előtt  szigorú  titkosszolgálati  átvilágításon  esik  át,  különös 
tekintettel:  a Haza, az államalkotó hunmagyarság és minden igaz hazafi  iránti 
teljes elkötelezettség vonatkozásában.

f.) A  következő  Fejedelmek  választása:  A  népszavazással  örökre  megválasztott 
fejedelem, halála, vagy tisztsége ellátásának egyéb végleges akadálya esetére, 
megválasztását  követően  egy  hónapon  belül,  köteles  1  fő  utód  jelöltet, 
hivatalosan  titkosítva  borítékolni  a  Választási  Bíróságon,  melyet  bármikor 
megújíthat.  A  másik  két  jelöltet  az  aktualitása  idején  a  parlamenti  képviselők 
állítják. Minden képviselő nevesített, nyilvánosságra hozandó szavazással egy főt 
jelöl és a legtöbb szavazatot kapó 2 fő, valamint a fejedelem jelöltje lesz a 3 fő  
jelölt, akik közül az új fejedelem szintén népszavazás által választatik.

g.) A Fejedelem feladatának ideiglenes akadályoztatottsága estén, mely legfeljebb 
egy  huzamban 3  hónap  időtartam lehet,  tetszése  szerint  egy  személynek  ad 
megbízást  a  képviseletére.  Ha  nem  lesz  módja  a  személyes  megbízatásra, 
ideiglenesen az általa borítékolt jelölt tölti be a tisztséget.

(6)     A Fejedelem szerepe, székhelye, tevékenysége

a.) A Fejedelem:  a  Hunmagyar  Nemzet  egységének,  valamint  a  szabad  nemzeti 
mivoltának elsőszámú képviselője és őre. A Hunmagyarság kultúrális,  szellemi 
gyökereinek, jogainak - általában az igazságnak - első számú védelmezője és ő a 
Nemzet Legfelsőbb Birója.

b.) Székhelye a Hunmagyar Nemzeti - Fejedelmi Központ.
c.) Folyamatosan  működő  panaszirodát  üzemeltet,  irodavezetővel  és  más 

alkalmazottakkal.  A  fejedelem  kéthavi  rendszerességgel,  az  előzetesen 
bejelentkezők számára személyes fogadással, 6 órában 1-1 panasznapot tart.

d.) Minden nem alkotmányos és nem titkosított kérdésben népszavazást rendelhet 
el.

e.) Elrendeli  a  Nemzetgyűlési  (országgyűlési,  parlamenti) és  önkormányzati 
választásokat.

f.) A Nemzetgyűlés által  hozott törvények,  rendeletek vonatkozásában egyetértési 
és vétójoga van, az Alkotmánybírósághoz is fordulhat, népszavazást rendelhet el 
a nem alkotmányjogilag vitás kérdésekben. (Az Alkotmánybíróság kizárólag csak  
alkotmányossági szempontot vizsgálhat!)

     Alkotmányozó Nemzetgyűlést hívhat össze, melyet mindenképpen népszavazás 
követi.

 Rendkívüli állapotot rendelhet el, mely a H.N.Nemzetőrségre nem vonatkozik, s a 
nemzetgyűlést sem oszlathatja fel.

g.) 9 fős Kományalakító Nemzeti Tanácsot nevez ki.  
h.) 12 fős Nemzeti Választási Bíróságot választ, nevez ki. 
i.) A  miniszterelnök,  honvédelmi  miniszter,  belügyminiszter,  külügyminiszter 

kinevezésénél és visszahívásánál vétójoga van.
j.) Kiválasztja, kinevezi a Hunmagyar Nemzeti Bank felső vezetését.



k.) Kiválasztja és kinevezi a Hunmagyar Tudományos Akadémia vezetését.
l.) Büntető  ügyben  hozott  ítélet  felett  kegyelmet  gyakorolhat,  bármilyen  jellegű 

ügyben hozott ítélet után új eljárásra utasíthat.
m.) Önállóan rendelkezik az adó 2 %-nak a felhasználásáról.
n.) Dönt a létminimum összege felől.
o.) Megválasztja, s kinevezi a Kúria / Legfelsőbb Bíróság elnökét.
p.) 5 fős Alkotmánybíróságot választ és nevez ki.
q.) 1 fő fejedelemjelöltet állít / borítékol. 
r.) Kiválasztja és kinevezi a Hunmagyar Nemzetegyesítő Tanács tagjait, valamint az 

elnökét.
s.) A  Hunmagyar  Honvédség,  Hunmagyar  Nemzeti  Határőrség  főparancsnoka, 

valamint  a  Hunmagyar  Népfelkelő  Nemzetőrségek  jogkör  nélküli  tiszteletbeli 
főparancsnoka.

(7)     A népszavazás intézménye

Az úgynevezett demokrácia vonatkozásában a népszavazás intézménye irányában a  
hatalmat  gyakorlók  szintén  mostohán viseltetnek.  Helyette  a  röhejes,  manipulatív  
„ „nemzeti konzultációt” tolják. Persze valójában nem annak az esetleg bocsánatos  
bűnnek az okán mellőzik az érdemes  kérdésfeltevéseket, hogy alkalmatlan lenne a  
Nemzet a döntésre, vagy drága a népszavazás, hanem éppen attól félnek, hogy a  
szavazók  sokszor  döntenének  a  hatalom  érdekével  szemben  a  nemzet  érdeke  
szerint.  A  mai  technikai  szinten  a nép által  megfogalmazott  kérdésekben,  gyors,  
olcsó  és  gyakori  népszavazást  lehet  kivitelezni,  de  ettől  „félnek,  mint  ördög  a  
tömjénfüsttől“.

a.) Bármilyen nem alkotmányos, a Nemzetre nézve kifejezetten nem káros, vagy 
nem titkos információt tartalmazó kérdésben a választásra jogosult állampolgárok 0,5 
%-a, vagy a képviselők többsége, vagy a Fejedelem  saját meglátása szerint 
önállóan, vagy bármilyen létszámú állampolgár megkeresésével egyetértve rendelhet 
el népszavazást. 
b.) A népszavazás kérdésének megfogalmazása felől a népszavazást 
kezdeményezők döntenek. 

A népszavazás érdekében történő állampolgári aláírás gyűjtés megkezdése előtt a 
szöveg alkotmányjogi és formai alkalmassága okán csak a Nemzeti Választási 

Bírósággal (NVB) szükséges egyeztetni, jogi, formai okokból az egyetértését kérni. 

c.) Az NVB kikérheti az Alkotmánybíróság véleményét is, de annak döntési jogköre 
nincs a népszavazásra nézve.

d.) Az NVB köteles a bejelentéstől számított 2 héten belül időpontot biztosítani a 
népszavazást kezdeményezőkkel való egyeztetésre. 

e.) Az  NVB  kizárólag  jogilag  megalapozott,  az  Alkotmánybíróság  által  is 
alátámasztott kifogás esetén tagadhatja meg egyetértését.



f.) A választók általi népszavazás elrendelésénél az elrendelők elégséges számát (a 
kezdeményezők hiteles aláírásának száma) az NVB ellenőrzi.

g.) Az  Alkotmányozó  Nemzetgyűlés  után  népszavazással  megerősített  alkotmány 
megváltoztatása  céljából  a  választásra  jogosultak  10  %-a,  vagy a  Fejedelem, 
vagy  a  Nemzetgyűlési  képviselők  80%-a  rendelhet  el  Alkotmányozó 
Nemzetgyűlést és népszavazást.

(8) Civil képviselet 

A  pártrendszerű,  jellemzően  az  átláthatatlan  háttérből  manipulálható 
hatalomgyakorlás helyett civil képviselet. A listás választások, párt és egyéni 
kampányok,  pénz  befolyásának  megszüntetése,  kizárólag  civil 
képviselőjelöltek állítása. 

(Ezt  fel  kell  vállalnunk  akkor  is,  ha  előre  borítékolható  a  pártok  eszeveszett  
ellenkezése és a szándékunk mindennemű, ravasz megtámadása!)
Alkotmányos, törvényes úton akarjuk elérni az egymás között marakodó, sokszor a 
háttérből,  idegen érdek  által,  egyéni,  vagy pártérdek  által  és  csupán a  felszínen 
nemzeti érdekből motivált pártok uralmának megszüntetését, a pártok által kiépített 
klientúrák  kiváltságát.  A  pártoknak  jellemzően  előbbre  való  a  pártérdek,  mint  a 
Nemzet érdeke, vagyis zömében maffia, kaszt és egyéni érdek dominál! Fel akarjuk 
számolni  a pénz befolyásának lehetőségét a választások eredményére tekintettel. 
Meg  akarjuk  szüntetni  a  „csapból  is  folyó,  öntömjénező,  gátlástalan  politikai 
reklámáradatot",  melyet  a  nép  verítékéből  fizetnek.  Be  kell  vezetni  a  hatékony 
visszahívás  lehetőségét!  Civilekből  álló  nemzetgyűlési  /  országgyűlési, 
önkormányzati népképviseleti rendszer megteremtését egykamarás parlamentben / 
országgyűlésben,  a  maihoz  képest  erősen  csökkentett  költségkerettel.  Kizárólag 
címkézés  /  esetleges  hovatartozásuk  feltüntetése  nélküli,  egyéni,  civil  jelöltek 
indulásának  lehetősége.  Véget  kell  vetni  az  állapotnak,  mely  hazudja  a 
demokráciát, melyben annak érdembeli érvényesítésére vajmi kevés az esély!
a.) A nemzetet kirekesztő, szinte csak alaposan szervezett, komoly anyagi háttérrel 
rendelkező  pártok  által  begyűjthető,  nagyszámú  ajánlás  helyett  a  nemzeti 
szolgálattevők  /  országgyűlési  képviselő  jelöltek  állítása  50  fő  ajánlásával,  a 
települési szolgálattevők / önkormányzati képviselő jelöltek állítása 10 fő ajánlásával 
lehetséges és elégséges.
b.) Az  ajánlások  /  megbízás  begyűjtését  személyesen  csak  a  jelöltté  válni 
szándékozó végezheti. 
c.) Ne a pénz és egy párt kiépítettsége, a reklám, a felelőtlen és hazug ígérgetés, 
pszichológiai  befolyás,  hanem  a  képviselőjelöltek  valós  célja,  tenniakarása, 
rátermettsége befolyásolja a választások kimenetelét! 
d.) A költséges és morálisan is negatív választási kampány megszüntetése. Minden 
kampány, reklámtevékenység tilos és megszegése a választásokból történő kizárást 
von maga után!



e.) A  jelöltek  és  céljaik  ismertetése kizárólag  esélyegyenlőséggel.  Az  ismertetés, 
vagy arra adható jogosítvány a Nemzeti Választási Bíróság feladatkörébe tartozik. 
(9) A  választás  a  nemzetgyűlési  /  országgyűlési  és  az  önkormányzati 

választáson is egyfordulós.

(10) A  választók  becsapási  lehetőségének  a  lehető  leghatékonyabb 
felszámolása, avagy a hatékony visszahívás lehetőségének bevezetése!

(A  képviselő  jelöltek  által  a  választók  irányába  tett  felelőtlen  és  megtévesztő  
szándékú ígérgetések kiküszöbölése a választásokból!) 
a.) A választók becsapásának törvény általi tiltása.
b.) A nagy jelentőségű választási ígéreteivel - akár egy alkalommal is - egyértelműen 
szembehelyezkedő  önkormányzati,  Nemzetgyűlési  /  országgyűlési  képviselőt, 
egyszerű úton, akár 1 fő választópolgár megalapozott kezdeményezésére, az 5 fő 
jogászból és 7 fő civilből = 12 főből álló, ugyancsak személyenként, egyszerűen a 
képviselőkhöz hasonlóan,  visszahívható.  A Nemzeti  Választási  Bíróság 60 napon 
belül hívja vissza.  (Ha a törvény kimondja, hogy a választók becsapása tilos, akkor a  
megszegésének következménye felől törvényi alapon kell felelnie!)
c.) A visszahívásról a Nemzeti Választási Bíróság nyílt - nevesített szavazással - 9 fő 
többségi  szavazatával  rendelkezik.  (Tartózkodás  csak  érintettség  esetén  
lehetséges!)
d.) Fellebbezésnek egyszer van helye. Költségeit a vesztes fél fizeti. 
e.) Új bizonyíték alapján, újabb visszahívást lehet kezdeményezni, ami nem számít 
fellebbezésnek.
f.) A Nemzeti  Választási  Bíróság tagjának visszahívása felől  10 fő választópolgár 
kezdeményezése  után,  60  napon  belül  a  Legfelsőbb  Bíróság  /  Kúria  dönt.  A 
visszahívásának  egyik  lehetséges  oka  a  visszahívás  vonatkozásában  helytelen 
szavazat és / vagy döntés.
g.) A Nemzeti Választási Bíróság tagjait nyílt pályázati felhívás után a jelentkezőkből 
a Fejedelem választja ki.

(11)     Kormányalakítás

a.) Kormányalakításra a Fejedelem 9 főből álló Kormányalakító Nemzeti Tanácsnak 
ad megbízatást. 
b.) A Kormányalakító Nemzeti Tanács az országgyűlési választásokon legnagyobb 
arányú szavazattal a nemzetgyűlésbe / parlamentbe jutott első kilenc főből áll. 
c.) A Kormányalakító Nemzeti Tanács minden döntését, nevesítve, 7 fős többségi  
szavazattal hozza.
d.) A Kormányalakító Nemzeti Tanács (KNT) tagjának visszahívása 7 fő tanácstag, 
vagy az országgyűlés min. 80%-a által, vagy az előző fejezetben foglaltak szerint.
e.) A miniszterelnök,  miniszterek,  miniszterhelyettesek kinevezéséről  és esetleges 
visszahívásáról  a  KNT  dönt,  de  a  miniszterelnök,  a  honvédelmi  miniszter,  a 
belügyminiszter kinevezéséhez, visszahívásához a Fejedelem döntése is szükséges. 



f.) Ha  miniszterelnöki,  miniszteri,  vagy  bármely  kormányzati  posztra  a 
Kormányalakító  Nemzeti  Tanácsból  kerül  valaki  kinevezésre,  lemond,  vagy 
visszahívják,  a  tanácsba az a következő nemzetgyűlési  /  országgyűlési  képviselő 
kerül,  aki  az  országgyűlési  választásokon a  következő  legtöbb szavazatot  kapta, 
vagyis azt nevezheti ki a Fejedelem.
g.) A  miniszterelnök  csak  nemzetgyűlési  /  országgyűlési  képviselő  lehet,  a 
miniszterek, miniszterhelyettesek kinevezésénél ez nem követelmény. 

(12)    Nemzetgyűlés (Országgyűlés, parlamenti képviselet)

a.) Nem lehet tagja idegen állampolgár, vagy kettős állampolgár.
b.) Működésének költségkerete szűkítendő.
c.) Szavazatát  minden  esetben nevesítve  adja.  Tartózkodás  kizárólag  személyes 
érintettség  esetén  lehetséges.  A  Nemzetgyűlés  /  Országgyűlés  saját  honlapot 
üzemeltet, ahol minden döntés és a név szerinti szavazatok azonnali hatállyal közzé 
lesznek téve.
d.) Tagjainak mentessége újragondolásra és szűkítésre vár.
e.) A települési és országos érdek képviseletén túl mindennemű lobbitevékenység 
törvényileg tiltva.
f.) Vagyonosodási vizsgálat.
g.) A képviselők családtagjainak: férj / feleség / élettárs, unokatestvér vagyonosodási 
vizsgálata. 
h.) A  képviselőkkel  nem rokon,  de  gyanús  vagyonosodási  esetek,  személyek  és 
tevékenység  felderítése  rendőrség,  ügyészség  közreműködésével,  ahol  feltehető, 
hogy a háttérből  képviselő,  köztisztséget viselő működik közre, vagy un. stróman 
megoldás történik. Ma több esetben döbbenetes gazdagodás folyik, vagyis a Nemzet 
átlátszó,  folyamatos  kirablása  töretlen  folyamatban.  (Természetesen  ezt  
önkormányzati szinten is érvényesíteni szükséges.)

(13)    Nemzetegyesítés

a.) A nemzetet nem csupán politikailag, hanem a hovatartozás-tudat szerint, a 
kiharcolt lehetőségek alapján lehetőleg területileg is egyesíteni kell. Az „oszd meg és 
b.) uralkodj”  alapon  manipuláló,  máig  tartó  Habsburg-ista,  kisebbségi  tudatot 
mesterségesen 
plántáló  gyakorlat  felszámolásával  is.   Vagyis  a  történelem  folyamán  az  idegen 
érdekű erők által, idegen hovatartozás-tudattal beoltott hunmagyar 
származású véreink, pl.: „németek”, „horvátok”,… felvilágosítása a közös / azonos, 
vagy rokon gyökerek felől.
c.) A  Hunmagyar  Nemzet  elrabolt  testrészeivel  együtt  elszakított  hunmagyarjaink 
kiemelt  és  maradéktalan  védelme,  ha  másként  nem  megy,  akár  titkosszolgálati 
eszközökkel  is.  Valamint  a  kulturális,  gazdasági  kapcsolat  építésének,  az 
anyanemzethez történő visszatérés elősegítése.



d.) A  gátlástalan  nemzetközi  paraziták  véres  történelmi  tányérján  aljasúl 
szétnyeszetelt  hazánk  jóvátétele  nem  maradhat  el!   Nemzetközi  és  kétoldali 
formában történő lépések azonnali megtétele nem tűr halasztást! 
e.) Az elcsatolt területek hunmagyarsága és a hazai hunmagyarság képviseletével, 
minden elcsatolt országrészből létszámarányosan1-3 (24) fő, míg a „magország”-ból 
3  fő  kiválasztásával,  Hunmagyar  Nemzetegyesítő  Tanács  létrehozása,  mely  az 
elcsatolt  magyarsággal,  a  Fejedelemmel,  valamint  a  miniszterelnökkel  működik 
együtt.  A tanácsot és elnökét a fejedelem nevezi  ki,  vagy hívja vissza. (Felvidék, 
Kárpátalja, Partium, Erdély, Délvidék, Dráva-mente, Mura-vidék, Őrvidék és a mag.)
f.) A pártrendszernek, mint a Nemzetet belülről a legjobban megosztó tényezőnek 
törvényes eszközökkel történő felszámolása alapja a nemzetegyesítésnek.

(14)    A kamatrabszolgaság és a lehetőségének legrövidebb időn belüli 
felszámolása

a.) Azonnali kilépés a Nemzetközi Valuta Alapból! A nemzetközi adósságállomány 
felülvizsgálata és a nemzetközi hitelek törlesztésének újratárgyalása, átütemezése, 
lehetőség szerint beszüntetése.
b.) Nemzetünk  által  a  múltban,  akár  1-  200  éve  nyújtott  hitelkintlévőségeink 
vizsgálata,  hiszen  az  nem  járható  út,  hogy  más  nemzet  egy  előző  rendszerre 
hivatkozva, a kettős mérce szerint nem törlesztette, vagy törleszti felénk a tartozását,  
mi viszont törlesztettünk, s talán még törlesztjük is az 1989 előtt  felvett  hiteleket,  
vagy azok uzsorakamatait.
c.) A külföldi banktevékenységek a  Hunmagyar Nemzeti Fejedelemség területén 
történő megszüntetése. Hunmagyar állami pénzintézet / bank - hálózat létrehozása, 
a Hunmagyar Nemzeti Bank nemzeti kézbe vétele, melynek vezetését a Fejedelem 
nevezi ki. A banki tevékenység nemzeti monopólium lesz!”
…………………………………………………………

„ (33) Mezőgazdaság

Földet a magyarnak, de csak annak, aki maga és családja megműveli! 
Népszavazással  megerősítve  és  lényegileg  az  Alkotmányban  rögzítendő. 
(Természetesen a saját művelés nem jelenti azt, hogy alkalmazottat nem tarthat.)
a.) A nincstelen  zsellérek  számát  rohamosan  növelő,  soha  nem látott  méretű  és 
dagadó  nagybirtokrendszer  felszámolása.  Az  egyre  nagyobb,  a  pénzéhség  miatt 
egyre gépesítettebb, fokozottan vegyszerezett, egyre kevesebb embert foglalkoztató, 
értéktelenebb  beltartalmú,  kevesebb  kézi  munkaerő  ráfordítást  igénylő  terméket 
termelő nagybirtokrendszer semmilyen vonatkozásban nem érdeke a Nemzetnek.
b.) A  hunmagyar  ember  nem  a  külföldieknek  megélhetést  jelentő,  értéktelenebb 
külföldi  zöldséget  és  gyümölcsöt,  egyéb  terményt,  valamint  ezekből  gyártott 
terméket,  hanem  magyar  földben,  magyar  családok  által  organikusan  termelt, 
magyar  iparban feldolgozott,  magyar  megélhetést biztosító,  minőségi,  egészséges 
terméket  akar  fogyasztani.  Sőt  az  ilyen  terméket  külföldre  is  jobban  lehet 
értékesíteni. 



c.) Az igazságos földosztással a külföldiek és a hazai nagybirtokosok által birtokolt 
termőföldek visszaszerzése által a nincstelen magyar is földhöz juthatna. Újból lenne 
generációkon átívelő,  családban tanult  hozzáértés,  megélhetés,  minőségi  magyar 
termék és a kóros városi élet nehézségei csökkennének, hiszen most a megélhetés 
hiányában mennek tönkre a falvak, az emberek, s főleg a fiatalok elvándorolnak. A 
tengődés helyett örömteli alkotómunka és megélhetés nyerne teret. Lehetőség lenne 
a Nemzet újbóli virágzására. Későbbi nemzedékek is érdekelté válnának a magyar 
föld  megművelésében.  A  biogazdálkodás  rövid  és  hosszútávon  is  biztosítaná 
áldását,  hiszen most  a  rákos és  más betegségek területén a rendkívül  szomorú, 
előkelő  helyet  foglalunk  el  és  ennek  az  alapja  az  egészségtelen  táplálék,  a 
megélhetés hiánya, a létbizonytalanság stresszel, aggódással teli életmódja. 
d.)  A  szennyezett  élelmiszerekkel  mérgezett,  egészséges  víz  hiányával 
küszködő,  munkanélküliséggel  terhelt  lakosságú  Földbolygón  a  Nemzetünk 
fenntartható életének a hunmagyar tulajdonban lévő,  organikusan művelt  és 
védett Anyaföld a legmeghatározóbb záloga! 
e.) A  külföldiek  és  nem véletlenül  a  kettős  állampolgárok  földtulajdonlásának  és 
bérleti  lehetőségének valós megszüntetése alkotmányban rögzített módon, sürgős 
és  elengedhetetlen,  hiszen  töretlenül  kerül  talpunk  alól  idegen  kézbe  a 
hunmagyar  Anyaföld,  mely  nemzetbiztonsági  szempontból  is  az  egyik 
legsúlyosabb  kimenetel! (Nem  egy  külföldi  vette  fel  csupán  azért  a  magyar  
állampolgárságot,  lett  kettős  állampolgár,  alapított  céget,  hogy  magyar  földet  
birtokolhasson,  vagyis  a  magyar  földből  több  száz  és  több  ezer  hektárt  
megszerezhessen,  a terményt,  hasznot külföldre „talicskázhassa” és bizony ebből  
nekünk csak a kifejezett kártétel marad. Tudunk olyan osztrák gazdáról, aki felvette a  
magyar  állampolgárságot  is  és  7000  (hétezer)  hektár  =  70 000 000  millió  
négyzetméter,  első osztályú, zsíros, dunántúli,  hansági, fekete magyar föld van a  
birtokában, de a kormányzataink csak ködösítenek, pedig ez jellemző országszerte,  
sokszor még nagyobb terület birtoklásával. Ezek az extra minőségű földek még nem  
oly  régen,  cukorrépa,  burgonya  és  számtalan  értékes  növény  termelésének  
lehetőségével sokezer  magyarnak nyújtottak megélhetési lehetőséget,  ma néhány  
magyarnak  jut  alacsony  bér belőle.  Kinek  jó  ez?)  Egy  igazi  hazafi  számára  ez 
vérforraló és tűrhetetlen!
f.) Az állam által  végrehajtott  földvisszavásárlással  (a  meghatározott,  birtokolható  
mennyiség  felett  kötelező  eladás  /  leadás) a  helyi  gazdaközösségekből  és 
önkormányzati képviselőből, valamint az újonnan gazdálkodni szándékozókból álló, 
Földkezelő  Testület  által  történő  elosztással,  de  az  állam általi  kedvező  áron  és 
kedvező hitelfelvétel lehetőségével történő értékesítéssel a földnélküli és a kevés 
földdel rendelkező magyarság és a gazdálkodni, munkahelyet teremteni szándékozó 
önkormányzatok földhöz jutási lehetőségnek a biztosítása. 
g.) Kizárólag  abban  az  esetben  jogosult  valaki  az  így  nyert  földalapból  történő 
vásárlásra, ha önmaga már földműveléssel foglalkozik, vagy szerződéssel kötelezi 
magát, hogy a jövőben az igényelt földműveléséből szándékozik megélni.
h.) A tulajdoni formában, vagy maximum egyhuzamban 10 évig bérleményként per fő 
magyar állampolgár által birtokolható, különböző minőségi kategóriába sorolt 



földmennyiség alkotmányban történő rögzítése! A bérelhető mennyiség nem lehet 
nagyobb a birtokolható mennyiségnél.
c.) Az  alkotmányban  rögzített  mennyiségnél  nagyobb  földterülettel  rendelkező 

személy,  vagy  cégesítve  gazdálkodók  a  Földkezelő  Testület  által  kijelölt 
területeket köteles az állam által megállapított áron az államnak eladni, az állam 
köteles a lakóhely szerinti, helyi Földkezelő Testületnek átadni.

d.) Jó minőségű mezőgazdasági terület esetén max. 100 ha/fő lehetne egy magyar 
állampolgár  (Nem kettős állampolgár!), vagy cég  tulajdonában. Több tulajdonos 
szövetkezeti  alapon,  művelés,  feldolgozás,  értékesítés  céljából  társulhat,  de  a 
földtulajdon jogilag nem egyesülhet. A Földkezelő Testület a per fő tulajdonába 
került mennyiséget meghaladó területből tartalékalapot képezne.

e.) A  jelen  helyzetből  kiindulva  a  földek  elosztása  Árpád  fejedelemsége  idején 
szokásos  gyakorlathoz  hasonlatosan  történne.  Az  alkotmányban,  törvényben 
biztosított jogok és keretek alapján, vagyis az abban meghatározott mennyiségen 
belül a helyi gazdaközösségek, vagyis a Földkezelő Testületek döntenék el, hogy 
milyen formában, a megélhetési lehetőségeket figyelembe véve, mennyi föld jár a 
településen  egy  főnek  /  a  lakóközösségben  lakó,  vagy  oda  költözni  és 
gazdálkodni szándékozó magyar embernek és mennyi a gazdálkodni, vagy más 
módon területigénnyel beruházni szándékozó önkormányzatnak. 

f.) A  később  gazdálkodni  szándékozók  részére  a  lakóközösség  kötelezően, 
elégséges földalapot is létrehoz, mely ideiglenes művelésre a gazdálkodók között 
és az önkormányzat részére kerül kiosztásra. A kötelező tartalékalap a település 
mezőgazdasági művelésre alkalmas területének minimum 10 %-a.

g.) A gazdálkodni szándékozók és a földnélküliekből lett földtulajdonosok ingyenes 
képzése és a gazdák részére hitelfolyósítás kedvező feltételekkel.

h.) Vegyi  anyagok,  pl.  a  műtrágyák  káros  összetételének  betiltása,  felhasznált 
mennyiségek  korlátozása.  Veszélyes  permetszerek,  gyomirtók  használatának 
szigorú  korlátozása  és  a  biogazdálkodás  kiemelt  előtérbe  helyezése,  a 
génmanipulált  vetőmagvak  rendkívül  szigorú  távoltartása  a  magyar 
termőföldektől. A jogszabályi előírások rendszeres és szigorú ellenőrzésének és 
szankcionálásának kötelezettsége.

i.) A  természetre,  emberi  egészségre  mérhetetlenül  káros  gyom-  és  rovarirtó 
permetszer  fajták,  ilyen  szerekkel  előkezelt  vetőmagvak  forgalmának  és 
alkalmazásának  kiszelektálása.  Nyereségvágyból  nem  szabad 
természetkárosítást elkövetni.

j.) Mindennemű gépi  permetezés esetén (a háti  motoros  is!),  bel  és  külterületen 
egyaránt,  legkésőbb  a  permetezést  megelőző  24  órával  kötelező  lesz  a 
szomszéd értesítése (méhészek értesítése 48 órával előtte!).

r.) Permetezni kizárólag szélcsendben és csakis oly módon lehetséges, hogy a szer, 
a szomszéd akarata ellenében a területére semmilyen mértékben ne kerülhessen.



 s.) Tarthatatlan a szinte általános állapot, hogy akár még kilométernyi távolságban is 
nyelni kell a mérget és viselni (talán évek múlva már felderíthetetlen a kiváltó ok!), a 
súlyos, akár a halálos következményeit a felelőtlen permetezésnek, gyomirtásnak.

 t.) Az állattenyésztésben a hormonális és egyéb mesterséges növekedést elősegítő 
anyagok  tiltása,  az  antibiotikumok,  egyéb  gyógyszerek  felhasználásának  szigorú 
ellenőrzése.  A  húsok  vízzel,  egyéb  szaporító  anyagokkal  történő  kezelésének 
felszámolása, tiltása és rendszeres ellenőrzése, valamint a szabálytalanság szigorú 
szankcionálása. 
a.) A külföldi  zöldség, méz, gyümölcs,  bor,  tej,  hús hazai  forgalmazásának ügyes 

ellehetetlenítése, a magyar termelők terhének könnyítése elengedhetetlen.
b.) A maradék emberi  élelmiszerek (un. moslék, egyéb)  állatokkal  történő etetése 

gyalázatos,  globális  érdekű  tiltásának  azonnali  megszüntetése.  Óriási  értékről 
van szó!”
…………………………………………………….

„(40)    Hunmagyar Népfelkelő Nemzetőrségek

a.) Népszavazás  által  elfogadott,  alkotmányban  rögzített  módon  szerveződnek, 
működnek  és  kizárólag  a  népakaratnak  elkötelezettek. Semmilyen  felettes 
parancsnokságuk  nincs,  kizárólag  a  helyben  választott  parancsnoknak  tartoznak 
kötelezettséggel.
A  magyar  nép  az  esetleges  belső  árulás,  jogtalan,  népellenes  terror,  vagy 
háború alkalmával,  a  honvédelem esetlegesen hátrányos helyzetbe  kerülése 
esetén  is  védheti  magát  a  külső  támadástól  és  különösen  aszimmetrikus, 
lényegében partizánharcot folytathat!
b.) A Hunmagyar  Népfelkelő Nemzetőrség (HNN) kizárólag az alkotmánynak van 
alárendelve,  abban  rögzített  módon  szerveződik,  jogosítványait  kizárólag  az 
alkotmány és annak melléklete szabályozza. 
c.) Katonai  szempontból  nem felettese egyetlen  fegyveres  testület,  országgyűlés, 
kormány, önkormányzat sem. Tiszteletbeli főparancsnoka a Fejedelem.
d.) A települési alapon szerveződő alakulatok száma egy, taglétszáma minimum 5 fő.
e.) Több település is társulhat nemzetőrség létrehozása céljából.
f.) A  Hunmagyar  Népfelkelő  Nemzetőrség  (HNN)  kizárólag  települési  alapon 
szerveződik.  Tagja  kizárólag  büntetlen  előéletű,  megbízható,  hunmagyar 
hovatartozás  tudattal  bíró,  hazaszeretetben  kiemelkedő,  csak  magyar 
állampolgársággal rendelkező, 18 év feletti  kortól  bármilyen korú, ép elmeállapotú 
nő, vagy férfi lehet, aki teljesíti a minimum 300 méter futást és a 10 db fekvőtámaszt. 
Az előzetes katonai kiképzés nem feltétel. Aki a Hunmagyar Fejedelemségnek és az 
Alkotmányának  elkötelezett,  a  Fejedelem  által  jóváhagyott,  országosan  kiadott 
felvételi űrlapban szereplő, a kérdésekre adott írásbeli válaszai és a fizikai felvételi 
alapján is megfelel, az lehet tagja a HNN-nek. A helyi alakulat min. 80 %-os döntése 
után felvételi lehetőséget nyert és a Fejedelem által kiadott „Nemzetőri Esküt” letette,  
akkor az a személy teljes jogú tagjává válik a helyi nemzetőrségnek.



g.) A  Fejedelem  által  kiadott,  biankó  igazolványok  kitöltésére,  hitelesítésére  az 
alakulat élenjárója és a helyettese együttesen jogosult.
h.) Az alaplétszám megléte után a csatlakozás lehetőségéről 20 napon belül minden 
lakcímre értesítést  szükséges juttatni,  majd ezt  követő  20 nap után,  a  kiegészült 
alakulat 2 fő rangban egymást követő élenjárót választ,  5 évre. Aképpen, hogy a 
legtöbb  szavazatot  kapók  az  élenjárók.  Szavazategyenlőség  esetén  az  ABC 
sorrendje érvényes.
i.) Az élenjáróknak kötelessége részt venni a Honvédség keretein belül rendezett 5 
hónapos,  gyorsított  parancsnoki,  kiképzői  ismereti  és  fegyverismereti  képzésben, 
mely tudás birtokában képezhetik tovább a helyi alakulatot.  (A katonai képzés idején  
teljes  ellátás,  szállás  és  az  állam által  finanszírozott,  a  Honvédség  által  fizetett,  
minimálbér feletti bér jár.)
j.)   Az 5 év lejárta előtt az élenjárókat csak 80 %-os többséggel lehet leváltani.
k.) A HNN alapító alakulatának  (az első élenjárók megválasztásáig csatlakozó az  
alapító tag) minden tagja köteles a területileg illetékes városi rendőrkapitányság által 
kötelezően  megszervezett,  40  órás  rendőrségi,  nyomozati  alapképzésben  részt 
venni. A további új tagokat a nemzetőr alakulat parancsnokai és társai oktatják, majd 
házi vizsgát tesznek.
l.) Házirendjét,  alapszabályát,  az  Alkotmányban  rögzített  feltételeken  túl,  minden 
alakulat önmaga tervezi és 80 %-os többséggel fogadja el, írásban rögzíti, és tanúk 
által hitelesíti.
m.) A  HNN  alakulatoknál  minden  szavazás  nyílt,  tartózkodás  nincs,  kivétel 
érintettség esetén.
n.) Kézifegyvereit:  maroklőfegyver,  gépkarabély,  géppuska  tárolása  lakrészben, 
országosan erre a célra rendszeresített, kulcsos és számkombinációs zárral ellátott, 
a falba erős kötéssel rögzített fémszekrényben. Gránát, páncéltörő, valamint kisebb 
aknavető tárolása esetén teljességgel elégséges hőszigetelő betéttel ellátott tároló 
alkalmatosságban.  Az  alakulatnak  lehetősége  van  őrzött  telephely  létesítésére, 
járművek és a nehezebb fegyverek ottani tárolására is.
o.) Alapvető  kézifegyverek  kizárólag  otthon  tárolhatók,  kivétel  ideiglenes 
akadályoztatás esetén. Ebben az esetben,  vagy az alakulat másig tagjánál,  vagy 
őrzött telephelyen, a nemzetőrségre nézve nem kötelező jelleggel a honvédségnél, 
rendőrségnél kerül megőrzésre.
p.) A  fegyvereket  az  arra  rendszeresített  lőtéren  használhatja  és  egyenruhában, 
nyíltan viselheti, szállíthatja.
r.) Maroklőfegyver viselésére civilben is, a fényképes igazolványát magánál tartva, 
rejtve, jogosult.
s.) A  HNN tagja  a  kötelező  3  hónapos  honvédelmi  kiképzésen  túl  behívót  nem 
kaphat. 
t.) Ruházat:  A  honvédségnél  rendszeresített  ruha.  Jelzések:  rangjelzés  nincs,  az 
alakulatok  által  tervezett,  hunmagyar  nemzeti  jellegű,  maximum  16 
négyzetcentiméterben  elférő  jelvénnyel,  valamint  minimum  25-56 
négyzetcentiméterben  elférő,  alakulati  szinten  egyedi,  feliratos,  jelképes  címerrel 
kötelező ellátni az öltözetet. A jelvények, címer tervezése a helyi alakulat feladata, 



viszont  használatba helyezés  előtt  a  Fejedelmi  központ  illetékesének egyetértése 
szükséges.
u.) A HNN alanyi jogon, rendszeres járandóságban fizetésben nem részesül, viszont,  
ha  az  alakulat  bázissal  rendelkezik,  annak  őrzéséért,  vagy  egyéb  szolgáltatásért 
ellenszolgáltatásban részesülhet. 
v.) Tevékenységi  köre:  Lényegében  kiemelkedő  hazafisággal,  felkészültséggel, 
minimum  2  havi  rendszerességgel  gyakorlás,  készenléti,  nemzetvédelmi, 
katasztrófavédelmi,  településvédelmi  és  bűnmegelőzési  szerepet  lát  el.  Kirívó 
eseteket  kivéve  a  közlekedésrendészeti  feladatok  kivételével  joguk  lesz 
rendfenntartásra,  a  rendőrségtől  függetlenül  ellenőrző  igazoltatásra  is. 
Letartóztatásra, kihallgatásra aképpen, hogy a letartóztatott személyt, az ok jellegétől 
függően, 12 órán belül kötelesek a rendőrhatóság, határőrség részére átadni.”


